Audzināšanas  stunda 
Klase:  11.-12.
Temats:  Mācīšanās motivācija
Sagatavoja: Kristiāna Stukāne 
	1. Mērķis:

	Motivēt skolēnus sevis izzināšanai un izprast sava mācību darba motivāciju.

	2. Uzdevumi:

	· Veidot izpratni par to, kas ir motivācija.
· Veidot izpratni par iekšējiem un ārējiem motivācijas veidiem.
· Izvērtēt katra skolēna mācīšanās motivāciju.
· Izvērtēt katra skolēna  mācīšanās prasmes.
· Mērķa izvirzīšana.
· Darbs ar jaunākajām tehnoloģijām anketēšanā un anketēšanas rezultātu izvērtēšanā.

	3. Sasniedzamais rezultāts

	· Zina, ka ir iekšējie un ārējie motivācijas faktori.
· Zina, kas veido (ietekmē) mācību procesu.
· Izprot sevi, kāda motivācija vada, iekšējā vai ārējā.
· Izvirza sev mērķi.


	4. Metodes:
	Pārrunas, diskusija, grupu darbs, individuālais darbs. 


	6. IT izmantošana
	Docs.google.com veidlapa (kopsavilkums), projektors, dators, skolēnu telefons.

	7. Refleksija:
	Atbilde uz jautājumiem: 
· Kas ir motivācija?
· Kāpēc cilvēkam jābūt motivētam?
· Kas ir iekšējā un ārējā motivācija?
· Kādu motivāciju vadīts esi tu?
· Kādai jābūt tavai motivācijai, lai sasniegtu savu izvirzīto mērķi?



Klases stundas konspekts
Stundas gaita :
1. Iepazīstinu ar stundas tēmu, izskaidroju uzdevuma nosacījumus.
2. Prezentācijas veidā skolēni tiek iepazīstināti ar motivācijas pamatprincipiem, iesaistot skolēnus diskusijā.
3. Skolēni tiek sadalīti pa grupām, katrai grupai tiek iedota aploksne, aploksnē ir iekšējās un ārējās motivācijas faktori.
4. Katrai grupai tiek iedots uzdevums atrast pareizos faktorus par iekšējo vai ārējo motivāciju. Katrai grupai tēmas ir dažādas.
5. Prezentē savu grupu darbu.
5. Katrs skolēns paņem savu telefonu, programmā Whatsapp izsūtu aptaujas anketu, katrs izpilda. Pēc izpildes uz projektora redzam kopsavilkumu, izanalizējam.
6.Stundas beigās katram skolēnam tiek izdalīta A. Maslova mērķu piramīda. Skolēns atbild uz jautājumiem un aizpilda.
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Starpmérki

Kadi soli tev jasper,
i pietuvotos gala mérim?

Tstermina mérki

Kadi uzdevumi jaizpilda,
laiistenotu starpmerkus?




